



## 中国蓝星第二十三届国际夏令营山西分营——

# 才艺展示

### 展示在夏令营

党雨晴

在7月23日的早晨,我带着兴奋的心情来到蓝星夏令营。我们在厂内排成整齐的队伍,依次走上车,橙色的衣服被透过窗户的阳光照亮。过了一会儿,车开动了,我们的旅途也就随之开始了。

经过了七个小时的遥远路途,我们终于到站——山西汾阳贾家庄。首先是到食堂吃饭。我们虽然是自己洗自己的餐盘,但我认为这对我们是一种考验。吃完饭后,开营仪式在宾馆会议室举行,设计了四个小分队的队名,有“雷蛇队”、“神牛队”、“追梦队”等,又编了队训、队歌,我们的队名是“雷蛇”,队训是“雷蛇来袭,所向披靡。”怎么样?我们的队名和队训都很响亮吧?!我们队的队长是一位让我崇拜的人。到了晚上吃完饭后,我们去了生态园的广场学了一个手语操——中国人。

第二天早晨,我们做了早操后,做了一个游戏叫做“蔬菜墩”。之后,我们玩了一个集体游戏,是“集体木鞋”,我们十四个人都十分用力地拉着绳子,喊着“一二左”、“一二右”,最后,经过我们十四人的努力,我们队争得了第一名。后来在教练的带领下,我们来到一张网的下面,开始比赛爬网,最后还是我们取得了第一名。下午我们又去了生态园攀爬比赛,我们一队和二队比赛,在最高峰有一个铃铛,我们必须爬上去,敲响铃铛才算成功。我们队和二队打成了平手,二比二,但我们还是十分高兴。

第三天清晨,我们像往常一样一如既往地早操,之后自由活动了一会儿。在教练的带领下,我们走到

了两个独木桥前,这个游戏叫“狭路相逢”,我们经过商量后,决定女生先坐在独木桥上,然后把腰弯下,让男生迈过去,最后还是我们雷蛇队赢了神牛队。因此,我们十分激动。后来,我们又“太空行走”游戏,是两个人一组站在一个滚筒中跑步,使滚筒也随之转动起来。之后,我们又做了一个叫做“相依为命”的游戏,就是两个人拉着手一起从钢丝上走过去。下午,我们进行了一项活动——CS枪战。我们当的是警队,最后我们队活着的人有6人,匪队有2人。我们队再一次胜利了。

第四天,我们做了很多工艺品,有石膏仿制,拉坯,扎染,还有蛋糕房给我们一人发了一块精致的小蛋糕,我吃了后,觉得这蛋糕十分甜,十分美味。

第五天,从今天开始我们就不再训练了。上午,我们去了绵山,经过快一个小时的时间,我们终于到了水帘洞。大家在那里爬了两个小时的,山,唯一可惜的是我没爬上去,不知道那上面是什么样的景色。

第六天上午,我们又坐车去了汾酒酿造厂,还尝了尝酒厂里的酒。我尝了一小杯原浆的酒,顿时感觉嘴里好像有千万只蚂蚁在那里一样,又辣又麻。我们吃过午饭后去了刘胡兰纪念馆,了解了许多刘胡兰的伟大事迹。“生的伟大,死的光荣”,正是毛泽东主席为刘胡兰题的词。我们出了刘胡兰纪念馆后,太原的营员就要出发回太原了。我们队的队长就是太原人,虽然我们有一千个一万个不愿意,可是现实很骨感啊!队长上车前和我们一队的同学说再见,我们大同的女生不知怎么了,泪水像断了线的珠子一样流了下来。

这几天的旅途虽然时间不长,但是我们还是彼此做了好朋友。在这里,我殷切祝福帮令营的所有营员,祝大家身体健康、快乐永久!



### 诗说

## 夏令营

张锦祥

蓝星夏令营,经过了七天的风风雨雨后,我不仅感受到了活动的乐趣,还从游戏中领悟了许多道理。

我们最高兴的时刻则是营员分组和制作队名的时候了,每个分队选好了队长后,又定了队歌、口号。大家起的队名全部很响亮,也十分给力。之后,大家的日子就是训练了。一个个前所未有的项目全部在,一个美丽的地方——贾家庄。一眼望去,三座豪华宾馆呈现在眼前,最好的两个朋友和我住在一起,我们互相合作、帮助,过得好不开心。

第一次攀爬,手都软了,营员们都提心吊胆,可我队绝不退缩,抢着要上,我穿好防护器具后开始了!我不停地往上爬,第四格,一个特高的石头阻挡了我,我猛的一蹬,抓住了!我又开始了惊险的路途,在第七格时,我一滑,“飞”了下来,大家都不禁称赞我。

更加痛快的是打CS了,二队的大狙真给力,我们出一个人就死一个,可我却躲在一个树后,观察地形,现在我方为濒死状况,只剩我了。我等他们来了以后,准备一网打尽,但还是光荣牺牲了!

虽然输了,可我体会到了团队精神与坚持不懈的品质,有笑也有哭,但我感觉到了痛苦与美妙的滋味。

刘胡兰

她是我的榜样,  
生的伟大死的光荣。  
就像一朵云,又像一杯水。  
宁愿牺牲自己,  
也不泄露秘密。  
同龄的少女,  
拥有着一颗  
正义而坚强的心。  
啊!你是多么伟大,  
我们向你致敬。



三等奖  
山西分营作品

